

2013年度河南十大“三农”新闻人物候选人产生

我市林峰、盖会章入围

□记者 赵金

本报讯 近日,“PICC 中国人保财险杯——2013年度河南十大‘三农’新闻人物”20位候选人公布,我市沈丘县北杨集乡林寨村村支书林峰、西华县西华营镇常武营村村主任盖会章入围。

林峰在外致富后返乡,于2011年出资120万元用于新农村建设,并按照“整体流转、自愿耕种、规模种植”原则,实现全村土地整体流转。通过申请省重点现代农业项目,改造窝子林、贫瘠地达3120亩。建设千亩农业高效基

地,取得亩产2000斤的好成绩。成立林寨村林家富种植专业合作社,采取“合作社+农户”的方式,为农户提供低价化肥、种子,以高于市场价的价格收购,使粮食的生产成本下降20%。他关怀老人生活,3年来,累计出资近10万元,为全村60岁以上的老人购买保暖内衣,并为村里建学修路等公益性事业累计投资106余万元。先后被授予“全国种粮售粮大户”、“河南省帮残助残先进个人”等荣誉称号。

盖会章从2003年起带领村民进行规模化种植,每年繁育良种600多万斤,积极带动农民增收。同时带领村民发展养殖业,累计出栏

生猪6.5万头,创利润800多万元。此外,他自费为村民收集信息,为村民每年带来200多万元务工收入。并积极争取政策资金,解决村民出行难、种地难、吃水难等问题。由于他深入细致的工作,使常武营行政村刑事犯罪率、发案率均为零。先后被授予“全国种粮售粮大户”、“全省种粮大户标兵”、“河南省粮食高产种植能手”等荣誉称号。

据了解,目前该评选活动投票工作已正式启动,广大市民可在2014年1月6日12时以前用纸质选票、短信选票或登录河南十大“三农”新闻人物评选投票网页(toupiao.

sannonghn.cn)、大河网(www.dahe.cn)、大象网(www.hntv.tv)等方式进行投票。例如,周口市民进入这些网站后选择“10号林峰”、“15号盖会章”即可进行投票。



春运首日 临客车票开售

12月23日,一名乘客在通过12306官方网站订购2014年春运首日列车车票。

当日,2014年春运临客售票工作正式启动,旅客可通过互联网(含手机购票)、电话购买2014年1月16日临客列车车票,车站售票窗口、代售点、自动售票机25日起开始发售春运首日临客车票,而其余日常固定开行的列车包括高铁动车组车票12月28日起发售。铁路部门提醒,尽量选择购买1月20日前出行的车票,避开出行高峰。

新华社发

文昌办事处:

治理马路游商和“六乱”是关键

□晚报记者 彭慧 实习生 邢宇鹏

本报讯 随着东新区入驻的重点项目越来越多和新区快速蓬勃发展,市民对城市管理的要求越来越高,谈及当前城市管理的难点和矛盾,文昌办事处负责人王轶对媒体讲出了自己的见解。

流动摊点多 “六乱”现象突出

王轶告诉记者,文昌办事处下辖8个社区,总面积16.8平方公里。目前,辖区主要存在流动摊贩太多和“六乱”现象治理难这两大问题。首先是流动摊点屡禁不止,尤其是罗庄社区路口和西华路市场周边,许多无证摊贩趁早、晚期间管理力量薄弱、人流量集中的有利时机,肆意摆摊设点,造成交通堵塞,严重影响市容环境。办事处虽采取不定期集中整治的方式,但反复和回潮的现象十分明显;马路游商踩着三轮车、手拉车流动兜卖现象日益增多。三轮车、手拉车机动性强,逃逸方便,增加了管理难度,再加上“两小”市场建设滞后,对流动摊贩无处疏导,只能将他们临时引导到人行

道上,给后续的管理增加了难度。

其次,“六乱”现象治理难。“六乱”主要包括:乱停放、乱堆乱占、乱搭乱建、乱摆摊点、乱吊乱挂、乱涂乱画等。随着东新区的快速发展,众多项目单位包括学校入驻以后,小饭店、小浴室、小网吧、小歌厅、小旅馆等大量出现,这些行业大部分是沿街开设、越门摆物,“脏、乱、差”现象严重,且经营户以下岗职工、失地农民为主,流动性大,业主更换频繁,实施长效管理的难度大。许多经营户对创建文明城市的意义了解不深,总强调自己“要吃饭”,在执法管理时,一些不明真相的群众出于同情弱者而“发难”,既增加了管理难度,又造成社会负面影响。

两大难题分时间节点有序整治

面对这“两难”,王轶表示,下一步,办事处加强队伍建设。由于文昌城管队员刚调整并扩容,队伍内部之间、队员和工作环境之间要有一个适应磨合的过程,办事处要求城管队员经过业务培训分工上岗,尽快适应并融入到工作中去。同时以城管队伍建设为突破口,按照“以块为主、条块结合、

分片包干、专人负责”的工作思路,给每个队员明确工作职责,通过“奖勤、罚懒、纠违、争优”等举措,按照“问事必问责、问责必问人、问人问到底”的要求跟踪问效,切实增强执法效能督察。

接下来,办事处还将按照市、区两级的具体要求,分两个阶段,对辖区内5条示范路、8条严管路及沿路涉及重点部位存在的问题按照既定时间节点严加整改。12月18日至31日,办事处集中整治5条示范路:文昌大道、大庆路、周口大道、庆丰路、周淮路(大庆路至周口大道段)及涉及的重点部位;2013年1月1日至1月5日,办事处集中整治8条严管路:文体路、平安路、中原路、政通路、人和路、腾飞路、西华路、周淮路(腾飞路至周口大道段)。

通过两个阶段的集中整治后,对于长效管理,办事处要求具体到人,实行“定员、定岗、定责”管理,给每一个执法人员划定责任区域、明确管理标准、落实执法责任,以书面形式归档保存作为责任追究的依据,力争通过干部职工的敬业尽责实现良好的执法管理,全力打造一个环境优美、卫生整洁的新城区。

陈州办事处:

突击整治六一一路 拆除14个“滑轮帐篷”

□晚报记者 彭慧 实习生 邢宇鹏

本报讯 周口市六一一路(交通大道至育新路段)一直是城市管理的“老大难”,街道两旁商贩以街为市,私搭乱建、出店占道、乱倒垃圾等现象十分严重。由于这里分布着小学和幼儿园,还有十几家教育培训机构,每到上下学高峰期,交通便陷入“瘫痪”状态,市民对此怨声载道。

12月23日早7时,川汇区陈州办事处出动工作人员及城管队员近百人,在辖区派出所民警的协助下,依法突击整治六一一路。根据办事处“摸底”,这一路段两侧有虫

鸟、蔬菜、干货、牛奶等62家商铺和16家夜市小吃。很多小吃店铺都安装了“滑轮帐篷”,白天不用时推回去,晚上出摊时再拉开。城管队员依法强制拆除了这些“滑轮帐篷”。绝大多数商户愿配合城管工作,主动拆除“滑轮帐篷”,但也有个别商户想方设法阻挠执法,或对城管侮辱挑衅,或赖在执法车前久坐不起,使执法工作一度陷入尴尬和困难。最后,公安民警上前,带走了阻挠正常执法的商贩。

经过一天的不懈宣传和努力,这次突击行动彻底拆除了14个“滑轮帐篷”,拆除各类雨搭雨棚35处,面积达800多平方米,这一路段的市容市貌有了明显好转。

陈州办事处相关负责人表示,突击整治结束后,他们已经定人定岗定责,纳入长效管理。同时呼吁市民,上下学高峰期时,非机动车辆尽量选择人行道道牙以上停放,机动车辆应遵守交警部门限时通行的规定,主动避开或者择路停放,不要拥堵在学校周边。

线索提供 樊芭茵

构建大城管 创建文明城

“辣妈孙俪”也有烦恼 老年痴呆如何预防?

电视剧《辣妈正传》正在全球热播,剧中辣妈孙俪的婆婆患了老年痴呆症:出门不知道如何回家,连最好的闺蜜李阿姨都不认识了。观众朋友们看着孙俪为了照顾她而煞费苦心的同时,也开始为自己担忧,应该如何预防老年痴呆症呢?

研究表明,老年性痴呆在痴呆前期或轻型痴呆期被发现并尽早预防是完全可以控制的,预防最好从中年开始。预防老年痴呆发生的主要措施有:注意智力训练、加强体育锻炼、调节饮食起居,最重要的是使用药物进行早期干预。

已有30多年临床历史的白云山复方丹参片是预防心血管疾病的一线药物。白云山和华中药在2002年创办了白云山复方丹参研究中心,建立“防治老年痴呆症”健康基地,对防治老年痴呆症进行了专项研究。2012年初,“伟哥之父”诺奖得主穆拉德博士担任广药集团研究总院院长,将“白云山复方丹参片防治老年痴呆的作用和机理”签约为首个研究项目。这一研究项目已取得阶段性成果:复方丹参对血管性痴呆和老年性痴呆具有积极的治疗作用。

辣妈孙俪的烦恼反映了当今社会老年痴呆症患者的现实情况,但愿大家都能提前预防,以免给自己晚年生活带来不便,给儿女家庭增加负担。白云山复方丹参片“防治老年痴呆症”健康基地期待您的加入,让您的晚年生活继续年轻时的精彩!

转载《河南商报》

(电话 8008302398/4008602398)

周口市心意六合拳协会2013年年会暨换届大会召开

心意六合拳将扩大传承基地

□晚报记者 王晨 通讯员 买建军 实习生 吴丽霞

本报讯 12月22日上午,周口市心意六合拳协会2013年年会暨换届大会召开,近70多名心意六合拳武术爱好者和专家聚集一堂,共同勾画心意六合拳未来蓝图。会上,国家级非物质文化遗产心意六合

拳代表性传承人、中国武术七段、周口市心意六合拳协会会长买西山先生回顾总结了2013年周口市心意六合拳协会的工作及取得的成绩。会议通过并选举出了新一届周口市心意六合拳协会领导班子,买西山再次被推选为会长。

据了解,周口心意六合拳2008年被国务院正式批准列入第二批国家级非物质文化遗

产名录。此拳动作古朴简单,易学易练,且具有极强的健身、防身和养生价值,被武林界誉为“神拳”。2014年心意六合拳协会还将扩大传承基地,义务进校园传授心意六合拳拳法,并加大与其他省市的交流学习。

同时,记者了解到,《心意六合拳·单把》也将于明年出版,以便让更多的喜爱健身和武术的人享受到心意六合拳的魅力。